6. DISTRIBUCION DE LA DIFERENCIA DE PROPORCIONES
MUESTRALES

Ejercicio 6.1
Porcentaje de
Votantes
Candidato 1 30%
Candidato 2 40%
Candidato 3 30%

¢ Cual es la probabilidad de que el candidato 1 supere al candidato 27
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La probabilidad de que el candidato 1 supere al candidato 2 es del 6.81%



7. DISTRIBUCION T-STUDENT

Ejercicio 7.1

Un fabricante de focos afirma que us producto durara un promedio de 500 horas
de trabajo. Para conservar este promedio esta persona verifica 25 focos cada
mes. Si el valor y calculado cae entre -t 0.05 y t 0.05, él se encuentra satisfecho
con esta afirmacion. jQué conclusién debera él sacar de una muestra de 25 focos
cuya duracion fue?:
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Se puede concluir que la media poblacional no es 500, porgue la muestra

poblacional esta por encima de esta, y por lo tanto deberia estar por encima de
500.



